
 
 

 

Partners Banka startuje nejlepší měnové kurzy na českém trhu:  
Levněji to už nejde   

  
Praha, 6. ledna 2025 – Partners Banka spustila nejlevnější platbu kartou v zahraničí nebo na 
e-shopu v cizí měně, která je nyní zcela bez přirážky.  Všechny platby v eurech, amerických 
dolarech, britských librách, polských zlotých i v dalších 26 měnách tak Partners Banka jako 
první na českém trhu převede na české koruny přímo kurzem Evropské centrální banky 
(ECB), tedy bez navýšení. Levněji to už nejde. Klienti novinku ocení jak při lyžování 
v zahraničí, tak při cestách k moři, během nákupů v cizině nebo na zahraničních e-shopech. 
 
Bez poplatků a podmínek: Nejlepší kurzy zdarma a pro všechny 
 
Ostatní banky v Česku si při platbě kartou v cizí měně přidávají přirážku ve výši několika 
procent. Při platbě v eurech se ke kurzu ECB přidává zhruba 2,6 % až 3,7 %, někde to mohou 
být až 4 %.   
Nejlepší měnové kurzy jsou v Partners Bance dostupné automaticky pro všechny klienty bez 
ohledu na typ účtu. „Nemáme žádný denní strop nebo víkendovou přirážku, není třeba si ani 
aktivovat speciální online směnárnu, nebo službu dokonce platit,“ říká Marek Ditz, ředitel 
Partners Banky. 
Běžný účet Partners Banky, který je zdarma, si může otevřít každý během několika minut 
z pohodlí domova prostřednictvím bankovní identity. K účtu klient hned v aplikaci dostává 
kartu Visa a může začít platit. „Peníze z jiné banky poslané okamžitou platbou připisujeme 
ihned, a klient tak může okamžitě platit a zároveň šetřit,“ popisuje Marek Ditz. Současně 
doplňuje několik praktických doporučení, jak nedostat přirážku od lokální banky: „Při platbě 
kartou v zahraničí je třeba nevolit na terminálu platbu v CZK, protože v tu chvíli si lokální 
banka přidává k platbě vlastní přirážku. A při výběru hotovosti z bankomatu je zase dobré 
sledovat, zda si zahraniční provozovatel bankomatu nestrhává vlastní poplatek.“ Při online 
platbě v cizí měně je na internetu bezpečnější volit jednorázové karty, které jsou dostupné 
v Partners apce s automatickou obnovou po každém použití. Partners Banka podporuje 
mobilní placení a kartu je možné ihned vložit do digitálních peněženek Apple Pay a Google 
Pay přímo z mobilní aplikace.  
Koncem roku 2024 nově spustila Garmin Pay a letos plánuje i zavedení placení tzv. platebním 
prstenem. Ve druhé polovině letošního roku spustí Partners Banka multiměnový účet. 
 
 
Pro více informací kontaktujte: 
 
Tereza Píchalová 
tisková mluvčí finanční skupiny Partners  
Email: tereza.pichalova@partners.cz 
Tel.: 603 173 254  
 
Finanční skupina Partners působí na českém trhu již 16 let. Základem je společnost Partners 
Financial Services, založená v roce 2007, od roku 2009 je pak nejznámější 
finančněporadenskou společností v České republice. Zásluhu na jejím úspěchu má především 
objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. 
V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 175 poboček a 3000 profesionálních poradců, 
manažerů, franšízantů a koncipientů. Partners Financial Sevices je součástí finanční skupiny 
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Partners, kterou dále tvoří Partners investiční společnost, nemovitostní fondy Trigea a Merity 
a vydavatelství NextPage Media, které provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz, Heroine.cz a 
časopis Football Club. V červenci 2019 se skupina rozrostla o Simplea pojišťovnu, nabízející 
unikátní životní pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost Rentea. Partners v roce 2021 
také expandovali na Slovensko pod brandem Simplea. Skupina loni spustila Partners Banku, 
která klientům nabízí tři unikátní balíčky služeb – osobní, partnerský a pro rodinu. Obrat 
skupiny v roce 2023 překročil 4 miliardy korun. 
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